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■ありがとうございます

グループホームにしとさの皆さんから、ぞうきんを寄贈していただきました。４０枚

あります。９０歳以上のみなさんが縫ってくださったものです。生徒たちの無言清掃等

に活用して、大事に使わせていただきます。ほんとうにありがとうございました。

■登校時避難訓練

７月５日（水）の朝、小中合同登校時避難訓練を行いました。登校して校舎内に

いた人、徒歩で登校中の人、スクールバスの中だった人等々、それぞれの場所での

行動が確認されたのではないでしょうか。生徒のみんなの真剣な取り組み方、特に

集合が終わるまで静かに待てることなどは本校の強みであるし、伝統として大事に

引き継がないといけないことだと思います。また、当日のスクールバスの運行に際

しては、西土佐交通のみなさんに格別のご配慮・ご協力をいただきました。ありがとうございました。

■体育祭・文化祭テーマ決定！！

７／６の集会で生徒会執行部から発表されました。各学年から出てきた意見をす

いあげて検討・決定しました。

「POWER 第一の覚醒」です。POWERには、３つの意味があって、

①全力を出し切り、いつもとひと味違う自分になること ②誰１人かけることな

く出し切る力のこと ③自分たちが住んでいる西土佐を盛り上げること

という思いが込められています。みんなでテーマに迫るものに仕上げよう！！

■制服検討委員会を開催しました

７月９日（日）は参観日でしたので、その夕方、制服検討委員会を開催しました。生徒代表やＰＴＡ役

員の方、西土佐教育分室の方等々、予定していたみなさんがほぼ集まっての開催でした。

私（校長）のほうから、本校の制服の現状について説明したあと、参加者のみなさんからさまざまな意

見がありました。その中で今後の取組の方向として、「制服を変更する方向で検討をしていく（女子のみ

か男女ともにかは今後の検討課題）」という確認がされました。また、参加者の方から、「この段階で各

家庭にお知らせして、了解を得ることも必要ではないか」との意見もありました。よりよい協議をして西

土佐中にかかわるみんなで取り組んでいくためにも大切なことだと思います。

以下、出し合われた主な意見を掲載しますので参考にしていただいて、一番下の各ご家庭の返信を提出

していただければと思います。

※７／２０（木）を締め切りとさせていただきますので、ご協力をお願いいたします。
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○制服を変更していくことについて ※どちらかに○をお願いします

賛成します 賛成できません
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【提起】現在の女子の制服については、「小規模校で西土佐中だけの型のため１人分だけでは製造しません」と

メーカーから言われています。年度途中で購入できない状態です。

【意見】

○生徒の中で変えた方がいいという意見があるなら、（生徒のために）変えた方がいいと思う。３、４年間とか

移行期間をとって変えることで、保護者の負担軽減や現在の小学生の準備などに対応できる。

○変えるなら経済的負担とかあるので、高校でも使えるものだとありがたい。

○小学校にも随時伝えて、小学校の通信などに情報を載せてもらってください。

○西土佐中がこういう取組をしているというのは、アピールポイントとして発信していい。

○高校とかはブレザーでかわいいし、変えるならブレザーで男女共にとか考えたらどうか。

○販売指定店をどうするのか等の検討課題はあるが、裾直し等までしてもらえたらありがたい。

○次回以降で「制服についての学習会」をもつ。県内外の状況や女子のズボンなど現在の人権的視点（ジェンダ

ーフリー）について学び合う。検討委員会の中学生が全校集会で伝達するなども取り組む。

○現在の女子の制服は約３万円程度なので、あまりに価格がかけ離れないものにすることも必要。


